	PHÒNG GD&ĐT QUẢNG YÊN

TRƯỜNG THCS PHONG CỐC


	ĐỀ SÁT HẠCH CHỌN ĐỘI TUYỂN HSG 

MÔN: TOÁN 7

Thời gian làm bài: 120 phút (không kể thời gian giao đề)


Bµi 1: (6,0 điểm) TÝnh

       a)       A   =   
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       b)       B    =      
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Bµi 2: (4,0 điểm)   T×m x biÕt  
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Bài 3: (4,0 điểm )

a. Tính tổng: M = 
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b. Cho S = 
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 . Chứng minh rằng : 1< S < 2

Bài 4 ( 6,0 điểm)

        Cho góc xOy và góc yOz là hai góc kề bù nhau. Góc yOz bằng 300 .


a.Vẽ tia phân giác Om của góc xOy và tia phân giác On của góc yOz.


b.Tính số đo của góc mOn.

……………………Hết…………………
HƯỚNG DẪN CHẤM
	Câu
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	Nội dung
	Điểm
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  (1)

* Víi  2x – 1 
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 0  tõ (1) ta cã  2x – 1 = x + 4 
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  x = 5 tho¶ m·n ®iÒu kiÖn 2x – 1 
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 0

      *  Víi 2x – 1 < 0 th× tõ  (1)    ta cã 1 – 2x = x + 4 
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 x = - 1 tho¶ m·n ®iÒu kiÖn 2x – 1 < 0     

§¸p sè : x1 = 5 ;  x2 = -1
	2.0
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(4.0đ)
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	M = 
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	2.0

	
	b
	S = 
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=> S > 
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=> S < 
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    (2)    

Từ (1) và (2) => 1 < S < 2   
	2.0

	4

(6.0đ)
	a
	Tính được (yOn = 150 ; (mOy = 750 

Chỉ ra cách vẽ và vẽ đúng.
	3.0

	
	b
	Tính được (mOn = 900             
	2.0

	
	
	

	1.0


Lưu ý: - Học sinh làm theo cách khác mà đúng thì vẫn cho điểm tối đa.


 - HS vẽ hình sai hoặc không vẽ hình thì không chấm điểm bài hình.


 - HS làm đúng đến đâu thì cho điểm đến đó.
Phong Cốc, ngày 07 tháng 9 năm 2015

	NHÀ TRƯỜNG

       (Duyệt)
	NGƯỜI RA ĐỀ

Nguyễn Thị Oanh
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